

2 Iordache: „Considerăm că prețurile sunt nejustificate“
Iridex vrea să execute silit Primăria Medgidia

Pe rolul Judecătoarei Medgidia a fost înregistrat în data de 30 iulie dosarul cu numărul 5207/256/2012 în care SC Iridex Group Import Export București - filiala Costinești, societate care a prestat servicii de colectare a deșeurilor, apare în calitate de creditor, iar Primăria Medgidia și Municipiul Medgidia, prin primar, figurează drept debitori.



3 Istoria Oil Prod SRL, firma călcată de mascați în Port
Cine este afaceristul Alexandru Verșinin „încălțat“ anual de Poliția Constanța

Un afacerist de aproape 40 de ani din Republica Moldova a fost „promovat“, din nou, de organele de anchetă constănțene.



4 Odată a primit, cadou, un acordeon. Îl are și acum
Nicolae Matei, la ceas aniversar: „Am fost și slugă și stăpân!“



Primarul orașului Năvodari împlinește astăzi 45 de ani. Aflați povestea lui de viață: cum și-a petrecut copilăria, care a fost cel mai frumos cadou primit și cum a ajuns să locuiască în Năvodari. Nicolae Matei, primarul orașului Năvodari, s-a născut la 3 august 1967 în Slătioara, județul Vâlcea. „Lângă Dinu Sărarul“, așa cum îi place primarului să spună oricui în întrebări despre locul său de naștere.

VINERI,
3 AUGUST 2012
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Vineri, 3 August, ora 10:00
 Interviu online
 cu Christian Gigi Chiru
 Tema este:
 „Urmează referendum pentru suspendarea lui Mazare?“

Fost angajat al ISU Dobrogea

Trei ani de la moartea lui Ionuț Vârciu, fratele lui Liviu Vârciu 3



Astăzi se împlinesc trei ani de la moartea lui Ionuț Șerbănescu Vârciu, de 30 de ani, angajat al Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) Dobrogea.



Hai la un meci de baschet cu Ghiță Mureșan! 8

Pentru al doilea an consecutiv, fostul jucător în liga profesionistă nord-americană (NBA), Ghiță Mureșan, a venit la Constanța pentru a le insufla copiilor dragostea pentru sport. În Constanța s-au înscris 120 de copii. De ei se vor ocupa șapte antrenori.

Firmele de agenturare strâmbă din nas

Decebal Șerban, preocupat de siguranța în Port 2



Directorul CN APM SA Constanța, Decebal Șerban, a ținut să facă ieri câteva clarificări legate de modificările survenite în porturile Constanța, Midia și Mangalia în privința activității de pilotaj și remorcare. Reacția directorului CN APM SA a venit în urma atitudinii majorității firmelor de agenturare cu privire la existența unui cadru legal, a unor reguli referitoare la activitățile de pilotaj și remorcare.

EDITORIAL

„După mine referendumul trebuia anulat. S-au folosit date false“. Jură-te!

Corina SAMOILĂ

corina.samoila@ziuact.ro

Unul dintre judecătorii Curții Constituționale a României a debeat ineptia de mai sus. Frații mei cei albi, spuneți-mi și mie, că poate greșesc, poate am dormit pe parcursul ultimelor trei luni, poate am leșinat de căldură, cine naiba conduce țara asta denumită, mai mult la mișto, democratică?!?!?

Percheziții domiciliare la Constanța

Fiul lui Săceanu și Șefchet Iașar vor fi cercetați în stare de libertate

Sedan Iașar, fiul lui Ismail Iașar zis și Săceanu, dar și Șefchet Iașar vor fi cercetați în stare de libertate în dosarul celor două percheziții domiciliare efectuate miercuri dimineață pe strada Ion Rațiu, dar și pe strada Arhiepiscopiei, aproape de Catedrala Ortodoxă Sfinții Apostoli Petru și Pavel din municipiul Constanța.



Deconcentratele din județ, „sarea în bucate“ a partidelor de guvernare

Surprize-surprize în conducerea instituțiilor mici

De la instalarea sa, în urmă cu aproximativ trei luni, Guvernul Ponta a „operat“ o serie de schimbări la nivelul conducerii instituțiilor deconcentrate, al companiilor și al autorităților naționale. E drept, democrat-liberalii făcuseră și ei același lucru.

Astfel, am avut de-a face cu numeroase revocări din funcții, numiri mai mult sau mai puțin surprinzătoare, dar și de o serie de propuneri pentru funcții de directori, propuneri care, uneori, nu s-au concretizat. Sunt însă și instituții pe care le putem numi obscure sau prea puțin cunoscute de cetățeanul de rând, despre ai căror șefi se știe prea puțin sau nimic. În cele aproape trei luni care s-au scurs de la investire, Guvernul Ponta nu a ezitat să schimbe garda de directori de companii, autorități naționale și instituții publice deconcentrate. Ce știm însă despre instituții precum Inspectoratul

Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Constanța? Dar despre Direcția Silvică? Despre Inspecția de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat (ISCIR)? Ei bine, o parte dintre aceste instituții au directori noi. La cârma altora se află însă, de ani buni, aceiași șefi: Vasile Iorga - Daewoo Mangalia (dreapta), Laura Constandin - Agenția pentru Prestații Sociale (mijloc) și Marian Butnaru - ARR (stânga).



Pagina
2

Decizia CCR prelungește criza politică din România

PDL susține că miza este numirea noilor șefi de la Parchet și DNA



Curtea Constituțională a României a amânat pentru 12 septembrie decizia în cazul referendumului, cerând verificarea tuturor listelor electorale. Până atunci, Crin Antonescu rămâne președinte interimar și Traian Băsescu președinte suspendat. Curtea a informat că a solicitat de la Ministerul Administrației și Internelor (MAI) și de la Institutul Național de Statistică (INS) informații suplimentare. „Trebuie să verificăm realitatea cetățenilor cu drept de vot la 29 iulie.

Pagini Aurii vrea un parteneriat cu ANAT

A fost lansată a XI-a ediție a PağiTur, ghidul național de călătorii

Compania Pagini Aurii a lansat, ieri, la Constanța, cea de-a XI-a ediție a „PağiTur, Ghidul călătoriilor tale“. La eveniment au participat Jesper Simonsen, managerul general al companiei, Ana Maria Mihăilă, directorul de vânzări, dar și Cristina Iordache, director zonal, și Irina Reisz, reprezentantul regiunii de est a companiei. Pagitur a fost editat într-un tiraj de 31.000 de exemplare și urmează să fie distribuit gratuit în următoarele două săptămâni.



Transparență totală la SC RAJA SA

S.C. RAJA S.A., în calitate de Autoritate Contractantă, organizează în data de 06.08.2012, ora 13.00, la Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța, Sala Mică, ședința de deschidere a ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractelor de execuție lucrări: „Extindere și reabilitare rețele apă / canal, reabilitare stații de pompare și stații de pompare noi, în localitățile: Ovidiu, Lumina, Năvodari și Corbu“.

Aceste contracte fac parte din Programul Operational Sectorial de Mediu Axa 1 „Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată“ și sunt componente ale proiectului „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în regiunea Constanța- Ialomița“.